



**Резолюция
Свердловского регионального
органитета общероссийского
общественного движения
«Народный фронт «За Россию»
в поддержку патриотической
акции «У Победы наши лица»**

Великая Отечественная война - самая страшная и незаживающая рана в истории нашей страны, изменившая жизнь каждой семьи. Не будь её, и погибшие в боях, пропавшие без вести, умершие от ран, от голода, замученные в концлагерях, надорвавшиеся на непосильных работах могли бы жить и радоваться каждому дню, дать жизнь новым поколениям, увидеть, как расцветает и крепнет страна. Вместо этого - четыре огненных военных года, под страшнейшими ударами гитлеровской военной машины, считавшейся непобедимой.

Мы никогда не забудем, какой огромной ценой далась Победа. 9 мая и в День памяти и скорби - 22 июня, в другие памятные и победные дни России мы склоняем головы перед миллионами соотечественников, павших за свободу и независимость нашей Родины, проявляем память о них в добрых делах и поступках. Мы помним и знаем, что народ, который не хранит свою историю, обречен на ошибки прошлого!

Уральцы, совершившие ратный и трудовой подвиг в битве с фашистскими оккупантами, удостоены чести жить традициями Великой Победы, повседневно подтверждать почетное звание «опорного края державы».

Почти 800 тысяч свердловчан мобилизовались на смертный бой с фашистской силой. Из них более трети приблизили Победу ценой собственной жизни. Вечная им память! Мир знает подвиг уральского добровольческого танкового корпуса, созданного на личные сбережения и сверхурочным трудом свердловчан, подвиги героев-уральцев: легендарного разведчика Николая Кузнецова, летчиков Георгия Речкалова и Михаила Одинцова. 1005 наших земляков были удостоены высшего звания Героя Советского Союза.

Из книг, фильмов и рассказов очевидцев молодежь узнает о грозных боевых годах, может представить трагедию военного времени, увековечить в мемориальных акциях и в искренних чувствах память о близких, переживших войну.

Сегодня в торжественных или в иных обстоятельствах мы еще можем пожать руку, поделиться теплым словом, оказать помощь ветерану Великой Отечественной войны. Но время неумолимо оставляет нас без тех, кто, не жалея себя, громил захватчиков и мучителей нашей Родины с 1941 по 1945 год.

Через десяток лет детям и внукам останутся лишь исторические материалы о людях, совершивших невероятный всенародный подвиг Великой Победы. Смогут ли они рассказать уже своим детям, листая семейный альбом, о том кто в пилотке со звездочкой на пожелтевшей от времени фотографии, и чем он знаменит?.. В наших силах поступать так, чтобы память о героях оставалась навсегда.

Свердловчане горячо поддерживают инициативы, подчиненные цели: помнить всех поименно. На это настроены и семьи воевавших родственников, и трудовые и общественные коллективы, образовательные и воспитательные учреждения, органы власти.

В акциях личной памяти каждого Солдата Победы переживается величие и масштаб массового героизма в советской стране и среди её союзников. Каждый Солдат Победы достоин земного поклона и вечной памяти!

Поддержка и развитие проектов «Книги и Альбомы Памяти», «Стена Памяти», «У Победы наши лица», «Марш Памяти», «Бессмертный полк», «Помним, гордимся, наследуем!», «Вспомним всех поименно!», «Пишу тебе письмо, Солдат», «Мой дед – Солдат Победы!» и других подобных - это негасимая Свеча Памяти, хранимая в сердцах людей, любящих Родину, неспособных её продать и предать, умеющих её укреплять, развивать и защищать.

Свердловский региональный оргкомитет общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» (Общероссийский народный фронт) поддерживает патриотическую акцию «У Победы наши лица» - по проведению выставок фотопортретов воевавших родственников и тружеников тыла.

Собирая и реставрируя исторические материалы для проведения выставок, современники смогут вновь осознать нравственный смысл свершенного подвига, величие которого неумолимо.

Подготовленные экспонаты, став частью экспозиции, будут так же сохранены в информационных базах и на сайтах учреждений, предприятий.

Развитие акции «У Победы наши лица» позволит сформировать областную государственную галерею фронтовиков-уральцев, объединенную с Книгой Памяти.

**МЫ ЖИВЕМ БЛАГОДАРЯ ВЕЛИКОМУ ПОДВИГУ СОЛДАТ ПОБЕДЫ.
ПОМНИТЬ ВСЕХ ПОИМЕННО – НАШ ДОЛГ !**

Принята
Свердловским региональным оргкомитетом
Общероссийского общественного движения
«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»
(Общероссийский народный фронт)
Председатель Косарев Н.П.

01 июля 2013 г., 15.00, г. Екатеринбург
Уральский государственный горный университет
Царский зал